
 

From January 22 to January 25, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1164 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±2.9 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups
because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for
representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100
due to rounding.

[1]  President Joe Biden is now working on a coronavirus relief package that includes money for vaccines, additional stimulus
checks, and expanded unemployment benefits. When thinking about when you would want a bill like this passed, if at all,
what comes closer to your view?

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third Party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/​a
White

As soon as possible 63 72 59 56 64 63 60 65 67 57 66 64 64

By April 15 11 10 12 13 11 11 10 12 9 14 10 6 12

Sometime over the summer 7 6 6 10 8 7 10 6 8 7 9 11 6

By the end of 2021 7 9 6 6 7 7 12 4 6 9 13 13 6

I do not think that more
coronavirus relief is needed.

11 3 17 16 10 12 8 13 10 13 3 6 12

Weighted N 1164 476 308 380 617 547 447 717 710 454 133 99 860
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[2]  Congress is now considering additional coronavirus relief measures, such as money for vaccines, more stimulus checks,
and increased unemployment benefits. When thinking about how these negotiations should be handled, which approach do
you prefer?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
Party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/​a
White

Congress should fight to pass a
relief bill that's large enough to
meet the moment and will make
sure we prioritize small
businesses and working families,
not corporations, even if it means
changing Senate procedure so
that the bill can be passed as
quickly as possible.

66 73 62 60 69 63 67 66 69 61 71 72 65

Congress should focus on seeking
compromise and working across
the aisle to pass a coronavirus
relief bill, because bipartisanship
and abiding by typical
congressional procedure are
important, even if the resulting
package is smaller and provides
more aid for big corporations and
wealthy individuals.

25 22 26 28 20 31 23 26 21 32 24 20 26

Don't know 9 5 13 12 12 6 10 9 10 7 6 7 9

Weighted N 1164 476 308 380 617 547 447 717 710 454 133 99 860

[3]  Congress is now considering additional coronavirus relief measures, such as money for vaccines, more stimulus checks,
and increased unemployment benefits. 
Some lawmakers in Congress are now suggesting using congressional procedure to allow for the quick passage of a large aid
package. 
This approach would be different from the standard process for passing legislation -- which requires 60 votes in the Senate.
By adding provisions to a budget bill, the Senate could pass some coronavirus relief with just 51 votes. 
Would you support or oppose this?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/​a

White

Strongly support 38 58 24 23 36 40 41 35 39 36 54 41 35

Somewhat support 26 28 27 24 30 22 32 23 25 28 20 35 27

Somewhat oppose 10 4 13 17 10 11 8 12 10 11 6 10 11

Strongly oppose 16 5 22 24 13 19 10 19 12 21 8 2 18

Don't know 10 6 14 13 11 9 10 10 13 5 12 11 9

Weighted N 1164 476 308 380 617 547 447 717 710 454 133 99 860
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[4]  Below is a list of proposals. For each, say whether you support or oppose them. Passing these measures may require
using nonstandard congressional procedure so that bills can pass with a simple majority. -- Raising the minimum wage to
$15 an hour

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/​a

White

Strongly support 39 59 31 20 43 35 50 32 42 33 66 58 33

Somewhat support 18 24 14 13 16 20 19 17 15 22 14 15 19

Somewhat oppose 13 7 12 20 12 14 10 15 12 13 4 14 14

Strongly oppose 23 5 31 40 21 26 13 30 22 25 5 5 28

Don't know 7 5 11 7 8 6 9 6 8 6 10 6 6

Weighted N 1164 476 308 380 617 547 447 717 710 454 133 99 860

[5]  Below is a list of proposals. For each, say whether you support or oppose them. Passing these measures may require
using nonstandard congressional procedure so that bills can pass with a simple majority. -- Sending out $1,400 coronavirus
relief checks to most Americans

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/​a

White

Strongly support 53 66 47 42 51 55 55 51 58 45 68 52 51

Somewhat support 26 22 24 31 28 23 24 27 23 30 18 31 27

Somewhat oppose 8 5 9 10 7 8 8 7 6 10 4 7 9

Strongly oppose 8 3 13 11 7 10 5 10 7 10 4 1 9

Don't know 5 4 7 6 7 4 7 4 6 5 7 10 4

Weighted N 1164 476 308 380 617 547 447 717 710 454 133 99 860

[6]  Below is a list of proposals. For each, say whether you support or oppose them. Passing these measures may require
using nonstandard congressional procedure so that bills can pass with a simple majority. -- Extending a moratorium on
evictions for the duration of the pandemic

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/​a

White

Strongly support 42 57 39 27 39 45 45 40 45 37 57 44 41

Somewhat support 34 30 32 40 34 33 32 35 30 39 22 38 35

Somewhat oppose 8 4 9 13 10 7 7 9 8 9 7 5 9

Strongly oppose 8 4 10 10 5 10 7 8 6 10 4 0 9

Don't know 8 5 10 10 11 5 9 8 10 5 9 13 7

Weighted N 1164 476 308 380 617 547 447 717 710 454 133 99 860
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[7]  Below is a list of proposals. For each, say whether you support or oppose them. Passing these measures may require
using nonstandard congressional procedure so that bills can pass with a simple majority. -- Allocating money to ensure
coronavirus vaccines are free for all those who want them, and to speed their manufacture and distribution.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/​a

White

Strongly support 59 70 58 45 60 57 50 64 59 58 59 54 60

Somewhat support 23 17 22 33 21 26 25 22 23 24 21 21 24

Somewhat oppose 5 6 5 5 5 5 8 4 4 7 6 10 5

Strongly oppose 6 3 8 8 4 7 8 5 5 7 5 2 6

Don't know 7 4 8 9 9 4 9 6 8 4 10 12 5

Weighted N 1164 476 308 380 617 547 447 717 710 454 133 99 860

[8]  Below is a list of proposals. For each, say whether you support or oppose them. Passing these measures may require
using nonstandard congressional procedure so that bills can pass with a simple majority. -- Expanded unemployment
benefits that will be in place for the duration of the pandemic

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/​a

White

Strongly support 38 54 31 24 40 35 44 35 40 35 57 39 36

Somewhat support 31 27 30 36 28 34 25 35 29 33 19 31 32

Somewhat oppose 13 9 13 19 14 12 12 14 12 15 9 16 15

Strongly oppose 10 5 16 12 9 12 10 11 9 12 5 1 12

Don't know 7 4 10 9 9 6 10 6 9 5 9 13 6

Weighted N 1164 476 308 380 617 547 447 717 710 454 133 99 860

[9]  Below is a list of proposals. For each, say whether you support or oppose them. Passing these measures may require
using nonstandard congressional procedure so that bills can pass with a simple majority. -- Increased nutrition assistance

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/​a

White

Strongly support 39 53 29 28 41 37 44 36 42 34 59 38 37

Somewhat support 33 31 35 35 32 35 30 36 31 38 24 40 35

Somewhat oppose 11 7 12 14 10 12 11 10 10 12 6 8 11

Strongly oppose 7 3 8 12 5 9 6 8 6 8 4 1 8

Don't know 10 6 15 12 12 8 10 10 12 7 7 13 10

Weighted N 1164 476 308 380 617 547 447 717 710 454 133 99 860
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[10]  Below is a list of proposals. For each, say whether you support or oppose them. Passing these measures may require
using nonstandard congressional procedure so that bills can pass with a simple majority. -- Funding to help K-12 schools
safely reopen

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/​a

White

Strongly support 46 55 43 37 46 45 48 44 49 41 60 41 45

Somewhat support 31 30 30 34 31 31 26 35 27 37 16 31 33

Somewhat oppose 9 6 8 14 9 10 11 8 9 10 9 8 10

Strongly oppose 7 4 11 6 6 8 8 6 6 8 3 5 7

Don't know 7 5 8 9 8 6 7 7 9 4 12 14 5

Weighted N 1164 476 308 380 617 547 447 717 710 454 133 99 860

[11]  Below is a list of proposals. For each, say whether you support or oppose them. Passing these measures may require
using nonstandard congressional procedure so that bills can pass with a simple majority. -- Resources to help expand
access to free coronavirus testing

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/​a

White

Strongly support 53 69 46 37 53 52 50 54 54 50 71 48 52

Somewhat support 29 19 32 38 28 29 26 31 27 31 12 32 31

Somewhat oppose 6 5 5 6 5 7 7 5 6 6 4 8 6

Strongly oppose 6 4 8 9 5 8 8 5 4 10 4 3 7

Don't know 7 3 9 10 9 4 9 5 9 4 9 9 5

Weighted N 1164 476 308 380 617 547 447 717 710 454 133 99 860

[12]  Below is a list of proposals. For each, say whether you support or oppose them. Passing these measures may require
using nonstandard congressional procedure so that bills can pass with a simple majority. -- Massive investments in
infrastructure, especially clean energy infrastructure

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/​a

White

Strongly support 33 48 26 18 29 36 35 31 30 37 46 30 31

Somewhat support 31 34 31 27 34 27 30 31 31 30 30 37 30

Somewhat oppose 14 9 10 22 12 16 14 13 13 14 8 13 15

Strongly oppose 11 2 15 20 9 14 6 15 12 11 3 6 12

Don't know 12 7 17 14 16 7 15 10 14 8 14 13 11

Weighted N 1164 476 308 380 617 547 447 717 710 454 133 99 860
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[13]  Below is a list of proposals. For each, say whether or not you agree or disagree that Senate procedure should be
modified to allow their passage with a simple majority of 51 votes. -- Allowing Medicare to negotiate with pharmaceutical
companies to reduce the prices of prescription drugs.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/​a

White

Strongly agree 56 63 57 47 57 55 46 63 58 54 59 47 57

Somewhat agree 22 22 18 27 22 23 22 22 23 22 15 34 23

Somewhat disagree 6 4 6 7 5 6 11 2 4 9 2 7 6

Strongly disagree 9 5 12 10 6 12 10 8 8 10 11 4 8

Don't know 7 5 8 9 10 4 12 4 8 5 13 8 6

Weighted N 1164 476 308 380 617 547 447 717 710 454 133 99 860

[14]  Below is a list of proposals. For each, say whether or not you agree or disagree that Senate procedure should be
modified to allow their passage with a simple majority of 51 votes. -- Increasing Social Security benefits by $2,000 a year.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/​a

White

Strongly agree 51 56 50 47 52 50 46 55 55 45 55 45 52

Somewhat agree 23 26 18 21 22 23 26 21 21 25 13 39 23

Somewhat disagree 7 4 7 11 5 9 7 7 6 10 4 5 8

Strongly disagree 10 7 13 13 9 12 10 11 9 13 14 3 10

Don't know 8 6 11 8 11 5 12 6 9 7 14 8 7

Weighted N 1164 476 308 380 617 547 447 717 710 454 133 99 860

[15]  Below is a list of proposals. For each, say whether or not you agree or disagree that Senate procedure should be
modified to allow their passage with a simple majority of 51 votes. -- Capping the interest rate on credit cards can charge at
15%.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/​a

White

Strongly agree 44 50 44 35 42 46 36 48 46 40 45 35 45

Somewhat agree 25 27 17 30 25 25 26 25 22 30 18 31 26

Somewhat disagree 7 5 11 7 7 6 9 6 6 8 5 9 6

Strongly disagree 12 7 14 16 9 15 13 11 11 14 18 8 11

Don't know 12 11 14 13 16 8 17 10 15 9 14 16 11

Weighted N 1164 476 308 380 617 547 447 717 710 454 133 99 860
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[16]  Below is a list of proposals. For each, say whether or not you agree or disagree that Senate procedure should be
modified to allow their passage with a simple majority of 51 votes. -- Creating a child tax credit of $3,000 per child – and
$3,600 for young children under 6 years of age. The proposal would be available to all middle-class and low-income families.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/​a

White

Strongly agree 35 47 31 25 33 39 39 33 37 33 43 33 34

Somewhat agree 29 27 27 34 30 28 26 31 28 32 16 44 30

Somewhat disagree 10 8 11 13 10 11 10 11 9 13 8 6 11

Strongly disagree 13 8 17 15 12 14 12 14 13 13 17 8 13

Don't know 12 10 14 13 15 8 13 11 14 9 16 9 11

Weighted N 1164 476 308 380 617 547 447 717 710 454 133 99 860

[17]  Below is a list of proposals. For each, say whether or not you agree or disagree that Senate procedure should be
modified to allow their passage with a simple majority of 51 votes. -- Requiring that all internet service providers offer a Basic
Internet Plan that provides quality broadband speeds at an affordable price.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/​a

White

Strongly agree 52 62 50 40 52 51 48 54 54 48 50 47 53

Somewhat agree 24 21 22 28 24 23 23 24 23 25 18 39 23

Somewhat disagree 6 5 5 8 5 8 7 5 5 8 5 5 6

Strongly disagree 11 6 15 14 9 14 11 11 10 13 14 5 11

Don't know 8 6 8 10 10 5 11 6 9 7 13 5 7

Weighted N 1164 476 308 380 617 547 447 717 710 454 133 99 860
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